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Check all grade levels that apply to your family.

257 responses

My child(ren) is/are (check all that apply)
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Welcoming Environment

2023 VES Title 1 Survey
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Rating the caring environment of your school.

Communication

My child's teacher(s) lets me know in a timely manner if my child is
experiencing a positive or negative change in academics, behavior or
social interactions.

257 responses

Copy

When I walk into this school, I
feel welcome.

I am treated with respect at this
school.

My child(ren) are treated fairly
by school staff.
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Communication

Student Progress

Academic Support

Family Engagement

Copy

The school attempts to provide
information in your home

language.

I am aware of the opportunity to
participate on the School
Advisory Council (SAC)?

I am aware I can provide input
for school-wide decisions.
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I am provided with useful information about ways
to improve my child's progress.

In grades 3 through 12, I use Focus to monitor my
child's grades.
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I am aware that there is a Family Reading & Resource Center (FRE) on
campus that is open to families.

257 responses

I am aware of opportunities such as family workshops and family
engagement events that show families how to help their children at
home.

257 responses

What may have kept you from participating in family engagement
workshops and school events?

257 responses
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Do you have a suggestion to improve the school experience for your family?

78 responses

No

N/a

N/A

Not at this time

Better pricing for heron hangout

Teach them to grow food

I wish the portal was more user friendly

Parents need more consistent information about IEP processes, available accommodations,
and ways they can contribute to their child's success. We should be given more time for IEP
meetings because I always feel rushed to fit my questions into a thirty minute meeting. Special
needs children need more support and resources at this school! There should be a school
based therapist on staff to provide children with therapy if they need it.

I don't have any suggestions, I just want to thank you for the opportunity to provide you with an
education and the good treatment you give my son.

VINELAND FOR 6 YEARS BEST SCHOOL EVER..
TEACHERS AND STAFF AMAZING

More family included activities

More activitles during the day that parents can attend .

We love Vineland!

For Pre-K and K it would be great for the school to support a parents meet and great with the
amount of new families in the area, lunch for lower grades should be later, after school tutoring
at the school would be a great help and if at all possible to have more notice when things are
needed for classes.

The remind app is a wonderful tool and was a big help the past two years my child’s teacher
used it. This year, his teacher doesn’t use it, because of an e-mail issue on her end, and it’s
made communication extremely difficult! I believe it should be required and I think there
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should be set communication implementation set up when it comes to addressing concerns,
problems and children with special needs.

keep making learning fun for kids--as hands on and real world application as possible-let your
teachers create, plan, and implement these types of lessons for each day!

Better supervision in the cafeteria. Especially grades, 345 . More adult presence at the Walker
area in the morning and from what I understand the afternoon on the Spinnaker side.

Overall we've been very happy with Vineland as a whole

no

Everything is cold and online if you are not familiar with computers you suffer. You used to be
more of a part of kids and their school and know the teachers better. I feel if there is not a
problem you don't hear from anyone

.

No, I'm very pleased with the school

No, this school is great!

School needs to have better approaches to discipline for children, also classes should be
sorted and kids who have behavior issues or have a hard time keeping up with other children
should have a separate class so others are not being kept from reaching their potential and
being challenged daily

It's been great!

Pick up lines in am and pm. Prices for heron hangout- more affordable

We aren’t great at all the electronic signup sheets, access to grades and evaluations. I often
send a message through Remind to say we will participate or provide.

I find the school website unfriendly

It would be nice to receive more updates from the teachers regarding the upcoming curriculum
so parents can be more engaged with our children’s education

Better services and accommodations for children needing extra support, such as in school
therapy or other behavioral health supports that will help to improve academics.

Everything is great!
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They need to start giving details like picture day, where to login and purchase the pictures.
They throw stuff out there, but they never give detail.

Yes. The corner of the entrance to the bus garage area could be better blocked from people
turning around and parking there. The no parking signs do nothing on the other side of the
walkway. Looking left to turn right leaving drop off is difficult at best. We had at least one child
hit and many near misses this year. Could we block off from the corner towards LA Ainger by a
hundred foot or so? Maybe create a better visual signage to help people avoid turning around
there to go back up spinnaker, sometimes running over the sidewalk and creating a "4rth part"
of the three way intersection? Thanks for listening

NA

We love vineland!

No I love Vineland

Better communication on children’s progress and what they are learning currently in class and
ways to help their education at home. Testing and homework materials need more
improvement. The children’s testing programs are horrible not geared for the child’s age

No

We love VES!

Make things more available to those who work.

No homework. Middle school does not require it. It's too much.
STOP the state testing! Don't just rename it.

More school time for kid to do homework at school and knowing what child has for homework
and when it’s due

VINELAND IS AN A++++ SCHOOL FOR OUR SON.....

I love this school

No, we love the Vineland family!

Put all program info on website and on focus.

More teachers using the reminder app would work better not as many us it anymore.

Not now
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More parent teacher interaction, field trips, or opportunity to learn and explore outside the
classroom

Kindergarten playground needs shade

Not at this time.

Vineland is terrific.

More family engagements.

Our child feels that steam night should be more often / longer
There is so much to see
As a family, we are overall pleased with the staff, safety & operations of the school

Maybe work on drill notifications for parents ♡

There is lots of school bullying and nothing is done when brought to attention. Lots of teachers
who pick favorites in the classrooms.

Discipline consequences should be taken more seriously and enforced. Actual consequences
should be put in place as "apologizing" 50 times for the same action doesn't work. The school
lacks in this area and it's scary as a parent to think what the future will be.

The parent pick up line needs to be more friendly and more originized.

I would try have some of these events like award ceremonies where parents who work can
attend them if they cannot get off those days.

Email communication

Bring back the game room when possible, and give the kids plenty of time to have some “fun”
and free time along with learning. Hold outside recess whenever possible to give the kids time
to run around. Hold more classroom time outside, like outside reading or lessons. I would like
my children to like school more, which I think can be accomplished with more fun/free time
and activities to give the kids more breaks.

None

Weekly updates from the superintendent. I never hear anything from him.

Give Mrs. Long and Mrs. Chichari a raise, they are both amazing, caring and dedicated
teachers!
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Better timely communication and hours after work hours

Support your teachers more and better. Misbehaved Kids are taking away time from the
children that want to learn. Also your school has no programs or clubs for more than a handful
a children leaving so many out. Your clubs are not fair to children. There's a reason your school
is rated so low!

Thank you for providing your input that will help us improve Title I Family

Engagement.
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